

交通部觀光局的領導：

您好！

我是一名大陸的遊客，我的父母在瀋陽報的金雲之旅旅行團，3月5日到臺灣去旅遊。今天寫這封信主要代表是父母感謝一下臺灣導遊劉聿修這幾天來對他們的照顧，由於前些天工作比較忙，所以現在才抽空寫了這封信希望不會太晚。父母從臺灣回來除了給我講了臺灣迷人的風光和風土人情之外提到更多的就是導遊小劉。起初我以為他們口中的小劉是女孩子，沒想到後來看到照片是位男士，這讓我感到很驚訝。

說實話，讓上了年紀的父母去那麼遠的地方旅遊真的有些放心不下，現在對於導遊態度不好的報導層出不窮，真的擔心他們在外面受了委屈。沒想到在臺灣父母遇到這麼好的導遊，他們說小劉講解的非常細緻而且非常的有耐心。這個團裡基本上年齡都在50歲以上，有些腿腳不好走的慢的跟不上隊的他也從來不催促，每天都是笑容滿面的對待每一位團友，劉導遊是個心很細的人，而且關心每一個團友，講話親切又幽默。我爸爸最開心的是導遊自掏腰包請他喝了酒，給他講了好多臺灣的風土人情和奇聞軼事。要知道這在其他地方是根本不可能的。他們出門之前我最擔心的就是在購物的地方遭到強制性的消費，沒想到晚上和父母通電話的時候，他們跟我說的第一句話就是“這個導遊真好，告訴我們什麼能買什麼最好不要買，讓我們別花冤枉錢”聽他們這麼一說我便放心了。我們全家真的非常感謝這些天劉○○導遊的照顧，也非常希望劉導遊有機會來大陸旅遊我們來當嚮導。

這次臺灣行，除了迷人的自然風光，父母對臺灣人的熱情及城市的繁榮有序和臺灣人良好的修養和素質都給他們留下了深刻印象。最後再次感謝導遊劉○○，並祝他一切順利。同時也祝臺灣的旅遊業越來越好。

遊客：于光 李杰

敬啟